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平成２８年度第１０回教育研究評議会議事録 

 

日 時 平成２９年１月１８日（水）１４：３０～１５：４５ ＴＶ会議 

場 所 事務局棟５階大会議室、Ｓ－Ｐｏｒｔ３階会議室 

出席者 伊東幸、石井、木村、東郷、前田、丹沢、伊東暁、澤渡、今野、寺村、菅野

、谷、酒井、西原、塩尻、加藤、佐古、中山、河合、鳥山、平岡、原、恒

川、三村、朴、澤田の各評議員 

欠席者 鈴木滋評議員（竹下国際交流課長代理出席） 

陪席者 鈴木庸、村松の各監事、阿部学長補佐 

 

Ⅰ 前回議事録の承認について 

平成２８年度第９回教育研究評議会議事録（案）を原案どおり承認した。 

 

Ⅱ 審議事項 

１ 理学部附属放射科学研究施設の名称変更に伴う関係規則の一部改正について 

塩尻委員から、理学部附属放射科学研究施設の名称変更に伴う関係規則の一部

改正について、資料１により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

２ 静岡大学ソフトウェア管理規則の一部改正について 

議長から、理学部附属放射科学研究施設の名称変更等に伴う静岡大学ソフトウ

ェア管理規則の一部改正について、資料２により提案があり、審議の結果、原案

どおり承認した。 

 

３ 静岡大学借り上げ施設エンケイ寮規則の廃止について 

竹下課長から、エンケイ寮の賃貸借契約の解除に伴う静岡大学借り上げ施設エ

ンケイ寮規則の廃止について、資料３により提案があり、審議の結果、原案どお

り承認した。 

また、同課長から、エンケイ寮の入居者は、あけぼの寮へ転居したので当面は

問題ないが、ＡＢＰ等によって留学生が増えることを想定して新しい寮を探す旨、

説明があった。 

 

４ 中期目標・中期計画の変更について 

東郷委員から、教育関係共同利用拠点の認定及び土地の一部譲渡等に伴う中期

目標・中期計画の変更について、資料４により提案があり、審議の結果、原案ど

おり承認し、平成２９年１月２７日に開催される経営協議会及び役員会での審議

を経て、提出期限の平成２９年１月３１日までに文部科学省へ提出することとし

た。 

 

５ 学生の懲戒について 

丹沢委員から、学生懲戒処分の異議申立てへの対応について、別添資料により

提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

Ⅲ 報告事項 

１ 平成２８年度第１０回企画戦略会議(平成２９年１月１１日)報告 

議長から、平成２８年度第１０回企画戦略会議(平成２９年１月１１日)につい

て、資料５により報告があった。 
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加藤委員から、審議事項１のファイナンシャルプラン２０１７の間接経費の配

分割合（大学－部局－研究者）の見直しは、実験系の研究者にとって苦慮するの

で運営費交付金を運用できるような対応について検討依頼があり、前田委員から、

検討する旨、回答があった。 

 

２ 平成２９年度大学入試センター試験について 

石井委員から、平成２９年１月１４日から１５日に実施した平成２９年度大学

入試センター試験について、報告があり、謝辞があった。 

なお、同委員から、英語（リスニング）の試験の再試験について、説明があっ

た。 

議長から、今後、個別学力検査があるので問題なく実施するように依頼があっ

た。 

 

３ 業務改善・事務組織見直し等について 

前田委員から、業務改善・事務組織見直し等について、資料６により説明があ

り、別途ＷＧで検討中の静岡大学事務組織規程の一部改正案について、意見があ

れば提出するように依頼があった。 

 

４ 東華大学外国語学院（中華人民共和国）との部局間交流協定の締結について 

竹下課長から、東華大学外国語学院（中華人民共和国）との部局間交流協定の

締結について、資料７により報告があった。 

 

５ マレーシアプトラ大学（マレーシア）との大学間交流協定の締結について 

竹下課長から、マレーシアプトラ大学（マレーシア）との大学間交流協定の締

結について、資料８により報告があった。 

 

６ 教員採用等報告について 

議長から、教員採用等報告について、資料９により報告があった。 

 

７ 平成２９年度国立大学法人運営費交付金の重点支援の評価結果について 

前田委員から、平成２９年度国立大学法人運営費交付金の重点支援の評価結果

について、資料１０により報告があった。 

佐古委員から、学生が新聞報道を目にした際、マイナスイメージとならぬよう、

各項目をしっかり取り組む必要がある旨、意見があった。 

 

Ⅳ その他 

１ 静岡大学地震防災ＷＥＢセミナーの実施について 

前田委員から、平成２９年１月下旬から開始する静岡大学地震防災ＷＥＢセミ

ナーについて、資料１１により案内があった。 

 

２ グリーン科学技術研究所、創造科学技術大学院及び電子工学研究所による国際

シンポジウムについて 

朴委員から、平成２９年２月２７日に開催するグリーン科学技術研究所、創造

科学技術大学院及び電子工学研究所による国際シンポジウムについて、資料１２

により案内があった。 

以上 


